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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ینواعت یاهتکرش رئاخذ*

8852/4/30:هرامش
21/07/1372:خیرات
:تسویپ

ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینف رتفد 16/6/1372- 1575/5/30 هرامش شرازگ
هزوح " :زا تسترابع لاامجا روبزم شرازگ دافم . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 19/7/1372 خروم هسلج رد
ساسا نآرب و تشگرب ار یزاربا یاه هنیزه زا یغلبم ینواعت یاهتکرش زا یکی 1368 لاس لمع هرود رتافد لوبق اب یتایلام
ظاحلب افرص ، دشاب هدوب ضرتعم یتشگرب یاه هنیزه هب تبسن هکنآ یب هدش دای تکرش . تسا هدومن تایلام هبلاطم هب مادقا
تئیه و هدمآ رب تایلام صیخشت گرب هب ضارتعا ماقم رد تایلام لومشم دمآرد زا میسقت لباق ریغ ینوناق هریخذ رسک مدع
لابق هک تسا هدش نآ هجوتم یدوم نآ زا دعب . تسا هداد یدوم یاعدا دروم غلبم رسک رب یار مه یودب یتایلام فلاتخا لح
حرط یاضاقت ، یودب تایه یار غلابا خیرات زا زور 51 تشذگ زا سپ هجیتن رد هدش هابتشا راچد ریاخذ یعقاو نازیم هئارا رد
یحلاصا یار نمض رگید راب و هتفریذپ ار اضاقت مه روکذم تئیه و هدومن هابتشا عفر روظنم هب تئیه نامه رد هدنورپ ددجم
ندوب ینوناق ریغ ای ینوناق نونکا . تسا هدومن یدوم هدش ملاعا هریخذ ندیناجنگ اب تایلام لومشم دمآرد لیدعت هب تردابم
قباوس هعلاطم زا سپ یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه .دشاب یم یتایلام ینف رتفد لاوس دروم راعشلاا قوف یحلاصا یار
:دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب 1366 هام دنفسا بوصم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد رظن لدابتو روش و یلاسرا
یاهدنب عوضومریاخذ ،1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 105 هدام 5 هرصبت حیرص مکح هب انب تیرثکا یار

تایلام لومشم دمآرد زا رسک لباق یعطق یاهتایلام باستحا عقوم ثحب دروم ینواعت یاهتکرش نوناق 15 هدام 2 و 1
بناجزا هبساحم هابتشا هلصاو شرازگ بسح نوچ ، هحورطم هلئسم صوصخرد اما، دشابیم ینواعت یاه هیداحتا واهتکرش
روکذم تئیه هلیسو تایلام لومشم دمآرد حلاصا و هدنورپ ددجم حرط ، هدوب هتفرگن تروص یتایلام فلاتخا لح تئیه
. تسا ینوناق تهاجو دقاف هیحلاصا نینچ رودص هجیتنلاب هدوبن میقتسم یاهتایلام نوناق249 هدام دافمرب قبطنم

یلعدمحم  -نایدمحم نسح - یدمحمرغصا یلع  -یداهریم دیجم - یقازر دمحم - رهاط دمحم  -نارمع داژن یقتدمحم 
.هدازدیعس

:تیلقا رظن 
کرادم و دانسا دیاب هک تسا تئیه هدهعب دیامنیم ملاعا یتایلام فلاتخا لح تئیه رضحم رد یدوم هک یماقرا و اعدا قیبطت 
هرامش یار هیف نحنام رد و دیامن رداص یضتقم یار و هداد رارق یگدیسر دروم ار یدوم فرط زا هدش هئارا

دمآردزا105 هدام 5 هرصبت دانتساب ار یغلبم اتیاهنو هعلاطم اررما هدنورپ تئیه هکدراد نآرب تللاد 2012/1332-15/10/70
) تسا هدش ملاعا یدوم ملاعا بسح ادعب نکل، تسا تاررقم اب قبطنم عوضوم ساسا هک تسا هدرک رسک تایلام لومشم
هب تبسن هدیدرگ 15/10/70 -1012/1332 یار رودص هب یهتنم هک یلبق یگدیسررد مه فلاتخا لح تئیهو هدوب هابتشا

یار اذل و تسا هدش هابتشا بکترم ثیح نیازا و هدرکن تقد طوبرم کرادم و دانسااب نآ قیبطت و غلبم مقس اب و تحص
. تسین بترتم نآرب یداریا هعوضوم تاررقم ظاحل زا و هدوب249 هدام قیداصمزا 30/2/72 -8 - 3283 هرامش

یدیمح دومحم  -یعیمس ربکا یلع 

هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

رد هک یتروص رد و دیق یأر نتم رد ار تایلام تابساحم دروم ذخأم دنا فلکم یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ـ249 هدام
...اب هدرک یهابتشا هبساحم

1372/07/21 :دنس خیرات
30/4/8852 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

اهتکرش رد اهکناب ماهس*
زا یجراخ یاهکناب دمآ رد تایلام*
رد بعش و یگدنیامن رتافد قیرط
ناریا
اهکناب یراذگ هیامرس*
رظن زا یناریتشک یتخادرپ*
هیارک تخادرپ یفیلکت تایلام
روشک زا جراخ یدابم زا لمح
رادماهس دوس*
صاخ تافوقوم*
یقوقح صاخشا یلفقرس*
ینواعت یاهتکرش رئاخذ*
تکرش تایلام هبساحم*
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع

هیامرس یاهتکرش تایلام 10%
تکرش تایلام زا رسک لباقریذپ
دشاب یمن راذگ هیامرس یاه
تاسسوم ییاطعا تلایهست دوس
چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام
ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ
دشاب یمن تایلام لومشم دنرادن
105 هدام عوضوم تایلام قلعت
تکراشم زا لصاح صلاخ دوس هب
رگید تکرش ماهس یوفترپ رد
تبسن یتایلام یاه خرن لومش
صاخشا یقافتا یاهدمآرد هب
یقوقح

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/8852 :اروش یار

30/4/8852 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/1010 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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